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Notulen Algemene Ledenvergadering  
Vereniging Stad & Lande van Schouwen-Duiveland. 
 

21 november 2025 

Locatie: Nieuwe Kerk te Zierikzee 
 

door Nelleke de Jong, secretaris 
 

1. Opening door voorzitter Christan Zantboer: 
Voorzitter Christan Zantboer opent de algemene ledenvergadering van de Vereniging Stad & 
Lande van Schouwen-Duiveland en heet een ieder van harte welkom op het wat 
ongebruikelijke tijdstip. Dit heeft alles te maken met de jubileumavond voor de 50e kroniek. We 
verwachten straks meer dan 200 mensen en dat is een mooie opkomst. De  vergadering zal dan 
ook om 19.30 uur gesloten worden. Dan is er koffie en thee met wat lekkers erbij. De koek bij de 
koffie is gesponsord door Mr. Nilsson uit Zierikzee. Na afloop van de jubileumavond is er nog 
een borrel waarbij er gezellig kan worden nagepraat. 
Op de agenda staan vanwege de krappe tijd de reglementair verplichte zaken: het vaststellen 
van de contributie voor 2026 en het goedkeuren van de begroting 2026. Ook staat de 
herbenoeming van Erik van den Bos geagendeerd omdat hij vandaag volgens het rooster 
aftreedt maar zich herkiesbaar heeft gesteld. 
We hebben een nieuwe penningmeester nodig die Gé Berghout komend voorjaar gaat opvolgen. 
In de persoon van Enrico van den Houten hebben we die gevonden en ook zijn benoeming staat 
op de agenda. 
Als we er aan toe komen zullen we daarna het verslag van de vorige vergadering vaststellen en 
is er een rondvraag en lukt het niet dan schuift dat door naar de volgende ALV. 
 

2. Mededelingen vanuit het bestuur: 
Bijzondere mededelingen zijn er niet. Wel zijn er complimenten voor alle commissies met hun 
activiteiten. De commissies monumenten en planologie zijn aardig op stoom en houden 
meerdere projecten in het vizier. De commissie tijdschrift heeft weer 3 fraaie tijdschriften laten 
verschijnen. De commissie PR, communicatie en evenementen wordt bedankt voor de weer 
succesvolle cursusreeks Geschiedenis leeft! Het resultaat van de werkzaamheden van de 
commissie Jaarboek gaan we straks allemaal zien en zij worden vanavond in het zonnetje 
gezet. Tot slot, hulde aan de commissie voor de jubileumavond voor de kroniek. Zij hebben heel 
veel werk verzet om er een memorabele bijeenkomst en mooi feestje van te maken. 
 

3. Financien:  
3.1        Vaststellen contributie 2026 en goedkeuring begroting 2026: 
De begroting 2026, die sluitend is, is toegezonden en wordt ter goedkeuring voorgelegd. Om de 
begroting sluitend te krijgen is wel een contributieverhoging nodig. 
Het bestuur is heel zuinig en streeft er altijd naar om de contributie laag te houden, maar 
prijsstijgingen en noodzakelijke uitgaven voor het verbeteren van de automatisering en 
administratiesoftware leiden tot veel hogere kosten. We proberen via donaties en sponsoring 
extra inkomsten te genereren, maar een contributieverhoging naar € 29,- is onontkoombaar.  
Bijzondere posten zitten er niet in.  
Er zijn geen vragen over de voorgelegde begroting en de begroting wordt bij acclamatie 
goedgekeurd. 
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4. Benoeming bestuursleden: 
4.1        Aftredend en herkiesbaar de heer Erik van den Bos: 
Erik werd in november 2021 benoemd en treedt dus volgens het rooster af. Erik heeft zich 
herkiesbaar gesteld. Het bestuur is bijzonder blij met de inbreng van Erik in het bestuur. Hij is 
deskundig op het gebied van monumenten en ruimtelijke ordening. Hij heeft zich enorm 
ingespannen om de commissies monumenten en planologie kwantitatief en kwalitatief goed 
bezet te krijgen. Maar Erik is ook een actief en betrokken bestuurslid als het om de andere 
aspecten van de vereniging gaat. Er is geen tegenkandidaat gesteld. 
Het bestuur stelt dan ook voor om Erik te herbenoemen voor een tweede termijn. 
Er is niemand die hier vragen over heeft en de leden stemmen in met de herbenoeming van 
Erik van den Bos als bestuurslid. 
 
4.2         Benoeming Enrico van den Houten als bestuurslid: 
Volgend voorjaar treedt Gé Berghout af als bestuurslid en penningmeester na twee termijnen 
van 4 jaar. Een penningmeester vinden is niet zo eenvoudig en het bestuur was daarom erg blij 
dat wij via een van onze leden met Enrico in contact kwamen. Enrico was geïnteresseerd en 
heeft al een aantal bestuursvergaderingen bijgewoond. Enrico heeft vervolgens aangegeven de 
functie van penningmeester over te willen nemen van Gé. Om een soepele overgang mogelijk te 
maken en ook alvast een nieuw administratief pakket in te voeren dragen we Enrico nu al 
voor. Hij kan dan de komende maanden samen met Gé de financiën van de vereniging regelen 
en is ingewerkt als Gé uit het bestuur gaat. 
Het CV van Enrico zat bij de vergaderstukken. Er is geen tegenkandidaat gesteld. 
Het bestuur stelt voor om Enrico van den Houten te benoemen tot bestuurslid. Er zijn geen 
vragen over de kandidaatstelling van Enrico en de leden stemmen in met de benoeming. 
 
Er wordt ook aangegeven dat secretaris Nelleke de Jong heeft aangegeven volgend jaar te 
willen aftreden. Er wordt gezocht naar een opvolger. Dus als u belangstelling heeft om 
secretaris in ons bestuur te worden of iemand kent die deze functie zou kunnen en willen 
vervullen, meld u zich dan bij de voorzitter een van de andere bestuursleden. 
 

5. Vaststelling verslag van de Ledenvergadering op 6 juni 2025: 
Het verslag van de vergadering van 6 juni jl. wordt tekstueel goedgekeurd en er zijn geen 
opmerkingen. Het verslag van 6 juni jl. wordt goedgekeurd. 
 

6. Rondvraag: 
Er is niemand die gebruik wenst te maken van de rondvraag. 
 
De voorzitter dankt de leden voor hun inbreng en sluit de vergadering om 19:16 uur. 
 
voorzitter       sceretaris 
 
Christan Zantboer      Nelleke de Jong 
 


